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KAZULIN BOATS
LANSIRAN SPORTRUNNER 25
Kanadski brodograditelj Kazulin Boats - koji u 
toj zemlji djeluje 30 godina, dok je riječ o sedmoj 
generaciji ‘kalafata’ s otoka Brača - nedavno je u 
Annapolisu, u američkoj saveznoj državi Maryland, 
predstavio prinovu u svojoj floti pod nazivom 
SportRunner 25. Radi se o modelu nastalom 
razvojem poznatoga glisera Adriatic, s tim što je 
raniji imao palubu od mahagonija, dok je nasljed-
nik cijeli od stakloplastike. Kako je, prigodom 
porinuća prvog primjerka, rekao Tony Kazulin, 
predsjednik kompanije, riječ je o modelu obliko-
vanom i sagrađenom u najboljoj tradiciji kuće, koji 
se jednako odlikuje udobnošću i savršenim mari-
timnim svojstvima. U svomu prostranom kokpitu 
SportRunner ima naslonjač u obliku slova L za čak 
sedam osoba, dok mu motor - iako samo jedan - 
snagom i elastičnošću omogućuje dojmljive brzine 
uz punu pouzdanost svih sustava. Ovaj lijepi gliser 
od 25 stopa može jednako savršeno poslužiti kao 
‘brodica uz vikendicu na vodi’, ili kao pomoćno 
plovilo za jahtu - u svakom slučaju će oduševiti 
svojim stilom i držanjem na vodi.  

DOMINATOR 
Svježe lice na čelu kuće 
Novi direktor brodogradilišta Dominator je Paolo Ben-
civenni. Porijeklom iz Bologne, Bencivenni je u istom 
gradu studirao strojarstvo, dok je magisterij iz po-
slovanja stekao na sveučilištu Wisconsin Milwaukee. 
Neko je vrijeme proveo na čelu grupe Genmar Yachts 
International, koju je kao potpredsjednik predstavljao 
u Monaku. U nautičkoj industriji Bencivenni je poznat 
po viziji, kreativnosti, te motivacijskim vještinama 
i spremnosti na suradnju unutar velikih timova. Po 
preuzimanju dužnosti je izjavio da s Dominatorom na-
mjerava osvojiti sam vrh svjetskoga nautičkog tržišta. 

BARKE BONOM

Alaska 45 u verziji flybridge 
Motorne jahte Alaska brodovi su neospornih maritimnih karakteristika, moderne i visoke 

tehnološke opremljenosti, te prepoznatljivoga retro izgleda i ugođaja. Njihovo poluisti-

sninsko korito jamči potpunu stabilnost na valovima, dok su interijeri hrvatskog potpisa, 

tradicionalnoga nautičkog ugođaja i zaodjenuti u plemenitu tikovinu. Sada, uz dobro 

znanu inačicu Sedan, tvrtka Barke Bonom predstavlja Alasku 45 s gornjim mostom. Vjerna 

linijama izvorne verzije, ova jahta ima ‘fly’ nenametljivo ukomponiran u njezine sklad-

ne linije. Proporcionalnost i uravnoteženost glavne su mu karakteristike, i to s gornjim 

dijelom ograde od pleksi-stakla ili bez njega. Pod gornjega mosta je obložen tikovinom, a 

do njega se dolazi stubama od nehrđajućeg čelika i istoga tog drva. I u izvedbi Flybridge 

nudi se uređenje po željama kupaca, od minimalističke varijante s rasporedom idealnim 

za uživanje na otvorenom, do maksimalističke u kojoj se iza upravljačkog mjesta nalaze 

klupa, stol i stolci tako da je ugođaj salona na otvorenom potpun. U objema varijantama 

nude se svi potrebni ugradbeni kuhinjski elementi.� www.barkebonom.com


